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1. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղին «Լոկոմոտիվ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սիմոնյանի (N 14291) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ 

գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

2. 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղի մասին, (երկրորդ խաղակեսը 5 

րոպե ուշ է սկսվել ոստիկանության անձնակազմի բացակայության պատճառով) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

3. 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղի մասին, (Լոռի ՖԱ թիմի 

երկրպագուների տրիբունայից կատարվեց արգելված հրավառություն) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

4. 28/10/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԲԽ052) խաղի մասին, (մարզադաշտում չէր 

աշխատում ցուցատախտակը) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

5. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղը ուշ է սկսվել 

շտապօգնության անձնակազմի ուշանալու պատճառով /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

6. 28/10/18թ. «Գանձասար-Երևան-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Ա-049) խաղի մասին 

«Գանձասար-Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Անդրե Մարգարյանի (N 24366) 

հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

7. 30/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Գանձասար-Կապան-01» (18Ա-034) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-01» թիմի ֆուտբոլիստ Յուրիկ Լաչինյանի (N 26967) 

հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

8. 25/10/18թ. «Դովեղ-03»-«Երևան-03» (16Բ-019) խաղին մարզադաշտում կարգ ու 

կանոն չապահովելու և «Դովեղ-03» թիմի թարգմանիչ Թաթուլ Հակոբյանի (N 32118) 

կողմից մրցավարի հասցեյին վիրավորական խոսքեր հնչեցնելու մասին /զեկուցող Բ. 

Ղալոյան/ 

9. 27/10/18թ. «Բանանց-03»-«Արարատ-03» (16Ա-049) խաղի մասին, (Արարատ-03 

թիմի ներկայացուցիչը չի մասնակցել նախախաղային խորհրդակցությանը) 

/զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 



10. 31/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ056) խաղին «Ալաշկերտ» 

թիմի ֆուտբոլիստ Ջեֆֆերսոն Ռեիս Դե Ջեսուսի (N 31768) հեռացման մասին (ոչ 

սպորտային վարքագիծ-մրցավարին հայհոյելու համար) /զեկուցող Բ. Ղալոյան/ 

 

 

1. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղին «Լոկոմոտիվ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սիմոնյանի (N 14291) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային 

հնարավորությունից զրկելու համար)  

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

1. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղին «Լոկոմոտիվ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արման Սիմոնյանի (N 14291) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, « Լոկոմոտիվ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 ՀՀ 

դրամ: 

2. 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղին (երկրորդ խաղակեսը 5 րոպե 

ուշ է սկսվել ոստիկանության անձնակազմի բացակայության պատճառով)  

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

2. 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղին ոստիկանության անձնակազմի 

բացակայության պատճառով երկրորդ խաղակեսը 5 րոպե ուշ է սկսվել, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» 

ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ: 

3. 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղին (Լոռի ՖԱ թիմի 

երկրպագուների տրիբունայից կատարվեց արգելված հրավառություն)  

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

3.1 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղին կարգ ու կանոն չապահովելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 15-րդ կետի 

համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ: 

3.2 25/10/18թ. «Փյունիկ»-«Լոռի ՖԱ» (ԳԽ010) խաղին Լոռի ՖԱ թիմի երկրպագուների 

տրիբունայից կատարվեց արգելված հրավառություն, ՀՖՖ-ի կարգապահական 

կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի համաձայն` «Վանաձորի ֆուտբոլի 

ակադեմիա» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ: 

4. 28/10/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԲԽ052) խաղին (մարզադաշտում չէր 

աշխատում ցուցատախտակը)  

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

4. 28/10/18թ. «Լոռի ՖԱ»-«Բանանց» (ԲԽ052) խաղին ցուցատախտակը չաշխատելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 35-րդ կետի 

համաձայն` «Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ 

դրամ: 

 

 



5. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղը ուշ է սկսվել շտապօգնության 

անձնակազմի ուշանալու պատճառով 

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

5. 29/10/18թ. «Փյունիկ-2»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ068) խաղը 15 րոպե ուշ է սկսվելու 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 15-րդ հոդվածի 20-րդ կետի 

համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ: 

6. 28/10/18թ. «Գանձասար-Երևան-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Ա-049) խաղին «Գանձասար-

Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Անդրե Մարգարյանի (N 24366) հեռացվել է (մրցակցին 

ակնհայտ գոլային հնարավորությունից զրկելու համար) 

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

6. 28/10/18թ. «Գանձասար-Երևան-04»-«Լոռի ՖԱ-04» (15Ա-049) խաղին «Գանձասար-

Երևան-04» թիմի ֆուտբոլիստ Անդրե Մարգարյանի (N 24366) հեռացման համար, 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 5-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար » ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ 

դրամ: 

7. 30/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Գանձասար-Կապան-01» (18Ա-034) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-01» թիմի ֆուտբոլիստ Յուրիկ Լաչինյանի (N 26967) հեռացման 

(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար) 

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

7. 30/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա-01»-«Գանձասար-Կապան-01» (18Ա-034) խաղին 

«Գանձասար-Կապան-01» թիմի ֆուտբոլիստ Յուրիկ Լաչինյանի (N 26967) հեռացման 

համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 19-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` որակազրկել 1 խաղով, «Գանձասար-Կապան» ֆուտբոլային ակումբին 

տուգանել 3000 ՀՀ դրամ: 

8. 25/10/18թ. «Դովեղ-03»-«Երևան-03» (16Բ-019) խաղին մարզադաշտում կարգ ու 

կանոն չապահովելու և «Դովեղ-03» թիմի թարգմանիչ Թաթուլ Հակոբյանի (N 32118) 

կողմից մրցավարի հասցեյին վիրավորական խոսքեր հնչեցնելու համար 

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

8.1 25/10/18թ. «Դովեղ-03»-«Երևան-03» (16Բ-019) խաղին մարզադաշտում կարգ ու 

կանոն չապահովելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ 

հոդվածի 15-րդ կետի համաձայն` «Դովեղ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 

դրամ: 

8.2. 25/10/18թ. «Դովեղ-03»-«Երևան-03» (16Բ-019) խաղին մրցավարի հասցեյին 

վիրավորական խոսքեր հնչեցրելու համար, ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 

18-րդ հոդվածի 16-րդ կետի համաձայն` «Դովեղ-03» թիմի թարգմանիչ, միաշամանակ 

«Դովեղ» ՖԱ ՀԿ ակումբի նախագահ Թաթուլ  Հակոբյանին (32118) որակազրկել 5 

խաղով, «Դովեղ» ՖԱ ՀԿ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ: 

 

 

 

 



9. 27/10/18թ. «Բանանց-03»-«Արարատ-03» (16Ա-049) խաղին «Արարատ-03» թիմի 

ներկայացուցիչը չի մասնակցել նախախաղային խորհրդակցությանը 

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

ՀՖՖ-ի կարգապահական կանոնակարգի 18-րդ հոդվածի 19-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ: 

 

10. 31/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ056) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ջեֆֆերսոն Ռեիս Դե Ջեսուսի (N 31768) հեռացման (ոչ սպորտային 

վարքագիծ-մրցավարին հայհոյելու համար)  

ՈՐՈՇՎԵՑ` 

10. 31/10/18թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ056) խաղին «Ալաշկերտ» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ջեֆֆերսոն Ռեիս Դե Ջեսուսի (N31768) հեռացման համար, ՀՖՖ-ի 

կարգապահական կանոնակարգի 16-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` 

որակազրկել 4 խաղով, «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 100000 ՀՀ 

դրամ: 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ                    Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ          Բ. ՂԱԼՈՅԱՆ 


